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TÁJÉKOZTATÓ 

 

A Szegedi Közlekedési Kft. kezelésében lévő közérdekű vagy közérdekből nyilvános 

adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjéről 

 

Az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban meghatározott egyéb 

közfeladatot ellátó szervnek vagy személynek törvényből eredő kötelezettsége lehetővé tenni, 

hogy a kezelésében lévő közérdekű adatot és közérdekből nyilvános adatot bárki 

megismerhesse.  A közérdekű adatigénylés menetéről az információs önrendelkezési jogról és 

az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) rendelkezik. 

A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékét 

a 301/2016. (IX.30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) szabályozza.  

 

Fogalmak 

 

Közérdekű adat: az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban 

meghatározott egyéb közfeladatot ellátó szerv vagy személy kezelésében lévő és 

tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a 

személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ 

vagy ismeret, függetlenül keletkezésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, így 

különösen a hatáskörre, illetékességre, szervezeti felépítésre, szakmai tevékenységre, annak 

eredményességére is kiterjedő értékelésére, a birtokolt adatfajtákra és a működést szabályozó 

jogszabályokra, valamint a gazdálkodásra, a megkötött szerződésekre vonatkozó adat. 

 

Közérdekből nyilvános adat: a közérdekű adat fogalma alá nem tartozó minden olyan adat, 

amelynek nyilvánosságra hozatalát vagy hozzáférhetővé tételét törvény közérdekből elrendeli. 

Közérdekből nyilvános adat a közfeladatot ellátó szerv feladat- és hatáskörében eljáró személy 

neve, feladatköre, munkaköre, vezetői megbízása, a közfeladat ellátásával összefüggő egyéb 

személyes adata, valamint azok a személyes adatai, amelyek megismerhetőségét törvény 

előírja. 

 

A közérdekű adatigénylés benyújtása 

 

Az Infotv. 28. § (1) bekezdése értelmében a Szegedi Közlekedési Kft. (a továbbiakban: SZKT) 

kezelésében lévő közérdekű adatok megismerése iránt szóban, írásban vagy elektronikus úton 

bárki igényt nyújthat be. A közérdekből nyilvános adatok megismerésére a közérdekű adatok 

megismerésére vonatkozó szabályok irányadók.  

 

Az adatigénylés benyújtható:  

 

- levélben az SZKT székhelyének címére: 6720 Szeged, Zrínyi u. 4-8.; 

- elektronikus levélben az alábbi e-mail címek valamelyikére küldve: 

titkarsag@szkt.hu 

szkt@szkt.hu 

kapcsolat@szkt.hu  
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- személyesen az SZKT székhelyén az ügyvezető igazgatói titkárságon, vagy az SZKT 

6720 Szeged, Arany János u. 5. szám alatti ügyfélszolgálati irodáján; 

- telefonon az alábbi telefonszámokon: 

+36 (62) 592-250 

+36 (62) 485-495 

+36 (62) 540-060 

+36 (62) 487-421 

zöldszám: 80/820-500  

- faxon: a +36 (62) 426-714 számon.  

 

Az adatigénylőnek meg kell adnia a nevét (nem természetes személy igénylő esetén a 

megnevezését) és azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos 

bármely tájékoztatás megadható. Ezek hiányában az SZKT nem tesz eleget az adatigénylésnek. 

Az adatigénylés megfelelő teljesítését elősegíti, ha az igénylő egyértelműen, részletesen és 

pontosan meghatározza azokat az adatokat, amelyeket szeretne megismerni. Ennek érdekében 

az SZKT a honlapjáról (https://szkt.hu/) letölthető formanyomtatványt tesz közzé „Igénylőlap 

a Szegedi Közlekedési Kft. kezelésében lévő közérdekű vagy közérdekből nyilvános adat 

megismeréséhez” címmel. A formanyomtatvány postai vagy elektronikus úton, illetve faxon is 

benyújtható, de használata nem kötelező. Amennyiben az adatigénylés nem egyértelmű, az 

SZKT felhívja az igénylő figyelmét az igény pontosítására. 

 

Az SZKT az Infotv. 29. § (1a) bekezdése alapján elutasítja az adatigénylést abban a részében, 

amelyben az azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló 

adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy a kért adatok vonatkozásában nem történt változás. 

Ebben az esetben az SZKT tájékoztatja az igénylőt a kérelem elutasításának tényéről, továbbá 

a jogorvoslati lehetőségekről.  

 

Az SZKT kötelezettségei a közérdekű adatigénylés teljesítésével összefüggésben 

 

A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az SZKT az igény beérkezését követő 

legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül eleget tesz. Ha az adatigénylés jelentős 

terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése az SZKT 

alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű 

igénybevételével jár, az SZKT az adatigénylés teljesítésére nyitva álló határidőt egy 

alkalommal 15 nappal meghosszabbíthatja, amely intézkedésről az igénylőt az igény 

beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatja. 

  

Az SZKT az adatigénylést közérthető formában és – amennyiben az nem jelent aránytalan 

nehézséget – az igénylő által kívánt formában, illetve módon teljesíti. Ha a kért adatot az SZKT 

korábban már elektronikus formában nyilvánosságra hozta, az igényt teljesítheti az adatot 

tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is. 

 

Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről, annak tárolási módjától 

függetlenül az igénylő másolatot kaphat. Ha a közérdekű adatot tartalmazó dokumentum az 

igénylő által meg nem ismerhető adatot is tartalmaz, a másolaton a meg nem ismerhető adatot 

az SZKT felismerhetetlenné teszi. 

 

Az SZKT az igény teljesítésének megtagadásáról, annak indokaival, valamint az igénylőt az 

Infotv. alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással együtt, az igény 

https://szkt.hu/
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beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy – ha az igényben elektronikus levelezési címét 

közölte – elektronikus levélben értesíti az igénylőt.  

 

Költségtérítés 

 

A közérdekű adatigénylés teljesítése során az adatkezelő nem szolgáltatást nyújt, hanem az 

Alaptörvény VI. cikk (2) bekezdésében foglalt, a közérdekű adatok megismeréséhez és 

terjesztéséhez fűződő alapvető jog érvényre juttatását biztosítja, amely törvény szerinti 

kötelezettsége. Az adatigénylés teljesítése bizonyos mértékű munkaerő-ráfordítást 

szükségképpen igényel, esetenként pedig a munkaerőforrás aránytalan mértékű 

igénybevételével is járhat. A munkaerőforrás költségeit teljes egészében az SZKT viseli. Az 

adatigénylés teljesítésével összefüggésben felmerülő egyéb költségek, így az adathordozó, a 

másolatkészítés, illetve a kézbesítés tényleges (igazolható) költsége a Korm. rendeletben 

meghatározott költséghatárokra figyelemmel átháríthatók az adatigénylőre. Mindazonáltal az 

SZKT bármikor dönthet úgy, hogy az adatszolgáltatásért nem állapít meg költségtérítést. 

 

Az Infotv. 29. (5) bekezdése értelmében kétfajta költségelem számítható fel:  

- az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó költsége (papír, CD, DVD, pendrive), 

- a felhasznált adathordozó igénylő részére történő kézbesítésének költsége (postai 

tértivevényes kézbesítés díja).  

 

Egyéb költségelemet nem lehet figyelembe venni. A Korm. rendelet 6. §-a alapján a 

költségtérítésként megállapítható legalacsonyabb összeg mértéke 10000,- Ft (azaz tízezer 

forint), a legmagasabb összeg mértéke 190000,- Ft (azaz százkilencvenezer forint).   

 

A költségtérítés mértéke költségelemenként 

Papír alapon nyújtott színes másolat esetén az adathordozó közvetlen önköltsége 

A/4 oldal legfeljebb 130,- Ft / oldal  

A/3 oldal legfeljebb 260,- Ft / oldal 

Papír alapon nyújtott fekete-fehér másolat esetén az adathordozó közvetlen önköltsége 

A/4 oldal legfeljebb 12,- Ft / oldal 

A/3 oldal legfeljebb 24,- Ft / oldal 

Valamennyi papír alapon nyújtott másolat esetén az első 10 oldal ingyenes. 

Optikai adathordozón nyújtott másolat esetén az adathordozó közvetlen önköltsége 

CD, DVD legfeljebb 580,- Ft / adathordozó 

Elektronikus úton használható egyéb adathordozó esetén 

pendrive az adathordozó közvetlen önköltsége 

Postaköltség 

tértivevényes kézbesítés díja a mindenkori postai díjszabás szerint 

 

Az SZKT a költségtérítés megállapításáról az igény beérkezésétől számított 15 napon belül 

írásban tájékoztatja az adatigénylőt.  

 

A közérdekű adatigénylés teljesítése során az adatkezelő nem üzleti jellegű vagy piaci 

tevékenységet folytat, hanem egy alapjog gyakorlását biztosítja, ezért a felmerült költségek 

vonatkozásában ÁFA (általános forgalmi adó) nem érvényesíthető.      

 

Az igénylőnek a tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül nyilatkoznia kell arról, hogy 

az igénylését fenntartja-e, illetve vállalja-e az adatigénylés teljesítésével összefüggésben 

felmerülő költségek megfizetését. A tájékoztatás megtételétől az igénylő nyilatkozatának az 
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adatkezelőhöz való beérkezéséig terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre 

álló határidőbe nem számít bele.  

 

A költségtérítés mértékének ismeretében (a törvény értelmében) az igénylőnek lehetősége van 

az adatigényléstől elállni, vagy új – módosított – tartalmú adatigénylést benyújtani. 

 

Abban az esetben, ha az igénylő nem tesz nyilatkozatot az Infotv. 29. § (3a) bekezdése szerinti 

30 napos határidőben, az SZKT az adatigénylést visszavontnak tekinti és az ügyet lezártként 

kezeli. Amennyiben az igénylő úgy nyilatkozik, hogy nem vállalja a költségtérítés megfizetését, 

az SZKT az adatigénylést nem köteles teljesíteni.  

 

Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítés megfizetésére az SZKT 15 napos határidőt 

biztosít. Az adatigénylést fenntartó nyilatkozatban hivatkozni kell a költségtérítésről szóló 

tájékoztató levél iktatószámára, valamint meg kell adni a számla kiállításához szükséges 

adatokat (természetes személy esetén: név, lakcím; nem természetes személy esetén: 

megnevezés, székhely, adószám). Amennyiben az igénylő elektronikus számlát kér, az annak 

fogadására szolgáló e-mail címet is meg kell adnia.  

 

A nyilatkozattétel, illetve a számlázáshoz szükséges adatok közlésének elősegítése érdekében 

az SZKT a honlapjáról (https://szkt.hu/) letölthető formanyomtatványt tesz közzé „Nyilatkozat 

a Szegedi Közlekedési Kft. kezelésében lévő közérdekű vagy közérdekből nyilvános adat 

megismerése érdekében benyújtott igény fenntartásáról és a megállapított költségtérítés 

megfizetésének vállalásáról” címmel, amely postai vagy elektronikus úton, illetve faxon is 

benyújtható, de használata nem kötelező.  

 

A költségtérítést – az arról szóló előlegszámla alapján – az SZKT Raiffeisen Bank Zrt-nél 

vezetett 12067008-00143725-00100003 számú bankszámlájára kell megfizetni (nemzetközi 

bankszámlaszám (IBAN): HU83120670080014372500100003). A befizetés azonosítása 

érdekében az adatigénylőnek átutaláskor a közlemény rovatban fel kell tüntetnie a nevét (nem 

természetes személy igénylő esetén a megnevezését), a befizetés jogcímét (költségtérítés) és az 

előlegszámla sorszámát.  

 

Az Infotv. 29. § (4) bekezdése alapján az SZKT az adatigénylést a költségtérítés igénylő általi 

megfizetését követő 15 napon belül teljesíti. A költségtérítésről szóló előlegszámla 

kiegyenlítésének napja az a nap, amikor a költségtérítés összege az SZKT bankszámláján 

jóváírásra kerül. Amennyiben az igénylő az előírt határidőn belül nem tesz eleget fizetési 

kötelezettségének, az SZKT az adatigénylés teljesítését megtagadhatja.   

 

Az adatigénylés teljesítésével összefüggésben felmerült tényleges költségek ismeretében az 

SZKT végszámlát állít ki. Amennyiben az adatigénylő által előre megfizetett költségtérítés 

összege nagyobb, mint az adatigénylés teljesítésével összefüggésben felmerült tényleges 

összeg, a különbözetet az SZKT visszatéríti.  

 

Jogorvoslat 

 

Az Infotv. 31. § alapján az igénylő a közérdekű adat megismerése iránti igény elutasítása vagy 

a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által meghosszabbított határidő eredménytelen 

eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének 

felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a 

teljesítési határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó 
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határidő lejártától számított 30 napon belül kell megindítani az adatkezelő ellen. A per – az 

országos illetőségű közfeladatot ellátó szerv ellen indult per kivételével – az alperes adatkezelő 

székhelye szerinti járásbíróság hatáskörébe tartozik, amely az SZKT esetében a Szegedi 

Járásbíróság (cím: 6720 Szeged, Széchenyi tér 4. levelezési cím: 6701 Szeged, Pf.: 424 

központi telefonszám: +36 (62) 562-500 / fax: +36 (62) 562-506 e-mail cím: 

elnok@szeged.birosag.hu).  

 

Az Infotv. 31. § (3) bekezdése értelmében a közérdekű adat megismerése iránti igény 

elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés 

összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) vizsgálata 

kezdeményezhető (postacím: 1363 Budapest, Pf.: 9., cím: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.; 

telefon +36 (30) 683-5969; +36 (30) 549-6838; +36 (1) 391 1400; fax: +36 (1) 391 1410; e-

mail: ugyfelszolgalat@naih.hu URL: https://www.naih.hu). 

 

Az Infotv. 52. § (1) bekezdése értelmében bejelentéssel bárki a NAIH vizsgálatát 

kezdeményezheti arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével, illetve a közérdekű 

adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával 

kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll. 

 

Adatkezelés 

 

Az adatigényléssel rendelkezésre bocsátott személyes adatokat az SZKT kizárólag az 

adatigénylés teljesítésével kapcsolatban használja fel és figyelemmel az Infotv. 29. § (1a) 

bekezdésében foglaltakra, az adatigénylés benyújtását követő 1 évig kezeli.   

 

Az adatigénylés teljesítésével összefüggésben megállapított költségtérítés megfizetésével 

kapcsolatban kezelt személyes adatokat az SZKT 8 évig tárolja a számvitelről szóló 2000. évi 

C. törvény 169. § rendelkezéseinek megfelelően.  

 

A részletes adatkezelési tájékoztató „Adatkezelési tájékoztató a Szegedi Közlekedési Kft. 

kezelésében lévő közérdekű vagy közérdekből nyilvános adatok megismerésére irányuló 

igényekkel kapcsolatos eljáráshoz” címmel az SZKT honlapján (https://szkt.hu/) 

megtekinthető.  

 

 

Szeged, 2023. január 5. 

 

 

 Szegedi Közlekedési Kft. 

 adatkezelő 
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